

# 揭秘中國女留學生海外色情產業鏈 黑幫控制下的公主窩



## 女孩別怕

有個女孩叫蔡蔡，她聯繫到我，給我講自己去韓國留學，不慎誤入韓國公主窩的親身經歷。

令我吃驚的是，韓國的公主產業有30%是中國留學生。這些女孩一開始是遭遇騙局，後來反而會經不住誘惑，越陷越深，拉更多的中國學生下水。

為了從公主窩逃離，蔡蔡不惜從三層樓梯滾下來，她付出了慘痛的教訓，想把自己的故事分享出來。

**來韓國進修女性學 但她們只想把自己嫁出去**

“孩子大了不由娘，你要實在想去就去吧。這個學校知名度還是挺高的，正好也讓你學學，免得到時候都要嫁人了，性子還是這麼野。”蔡蔡22歲那年從北工大畢業，周圍全是工科男，她瘋狂崇拜李銀河，吵着鬧着要出國研究女性學。父母拗不過她，同意蔡蔡去韓國一所女子大學讀研究生，那所學校受儒家文化影響深遠，國際排名也數一數二，正好可以管管野丫頭。

韓國留學要先學半學期語言再開始讀研一。那半年跟蔡蔡想象中很不一樣，雖然周圍全是女孩子，但她們一心只想搞聯誼。

韓劇中的聯誼，就是跟其他學校的男孩子吃飯唱歌，為了把自己“嫁出去”。

原來來這讀書的80%女孩想要釣金龜婿，“聯誼會上的男孩子很優秀，有些是韓國本地人，畢業後會選擇醫生、律師這類高薪職業。”

這段時間蔡蔡遇到了在韓國第一個好朋友，李晴。她是蔡蔡校友，東北人，學的殘障兒童康復。李晴家境不好，留學的錢靠國內男友打工一點一點攢的，所以留學時她還得打好幾分工。

“李晴個子不高，不算特別漂亮的類型。但她溫柔，有親切感，長得真的好乖，特別像康復師，各種小細節都讓我覺得她好貼心。”蔡蔡和李晴成爲無話不談的好朋友。

女子大學同性戀很多，李晴室友就是，李晴抱怨室友偶爾會動手動腳，蔡蔡擔憂她的安危，邀請李晴搬過來一起住。反正蔡蔡挺有錢，室友也好，李晴過來不用擔心房租。住一起後，李晴常常帶蔡蔡一起打工，蔡蔡純當好玩，體驗生活。看着李晴在化妝品專櫃給人試各種化妝品，她覺得比聯誼好玩多了。她們一起去免稅店賣化妝品、餐廳做服務生、工廠打零工、爲旅遊團招攬客人…通常時薪7000韓幣，折算下來42塊錢，偶爾能到60塊。

“一次她問我，你想不想去安山的一個中國小吃街打工？包吃包住，做得好，一年掙個100多萬都沒問題。”

“我當時沒把錢放在心上，滿腦子想的是要放暑假了，得找個地方玩吶。”

安山距首爾50公里左右，地界很複雜，有個工業園區，據說還有許多黑社會團夥。但那里也有個巨大的中國城。冲着這點，蔡蔡跟着李晴坐上了去安山的大巴。她沒意識到這是危險的開始。

**我想邊玩邊打暑假工 卻一腳踏入了公主窩**

到安山已是夜里9點半，來接應她們的一個89年的東北大姐，叫小雨，看上去平易近人。

考慮到蔡蔡和李晴早已飢腸轆轆，小雨帶兩人去中國城，給蔡蔡點了愛吃的牛肉面。吃完李晴說要去夜宵店打工，先走一步，蔡蔡可以先和小雨姐湊合住一晚：“小雨她人很好，你不用見外。回頭咱們打工的事，還得拜託她幫忙。”

蔡蔡表示理解，而且她之前來過安山陪李晴打工，這些都讓她降低了戒備。她跟着小雨去到住處，身份證被拿去做備份，畢竟“打工的地方需要身份證，我想都沒想就給小雨了，哪料到後來成爲要挾我的工具。”

從那個晚上開始，小雨就開始了她長達一周的洗腦工作：“打臨時工又累條件又不好，有種工作能輕輕鬆鬆賺大錢，一小時120塊，要不要試試？”

“什麼工作？這麼掙錢？”

“就是去KTV當服務生而已啦。”

普通KTV服務生，時薪不可能到120，去韓國前，蔡蔡早聽說當地有種兼職叫“公主”，相當於國內的三倍。

“如果是做公主就算了，我不想做，我也不缺錢，就是來讀書的。”

小雨開始軟磨硬泡，並且找人專門盯着蔡蔡，限制起她的行動自由。蔡蔡身份證沒拿到手，又有些擔憂李晴的安危，被困在了那里。

“沒準可以遇到有錢的男朋友，富二代什么的，就當玩玩唄。”

“我們還可以給你找這邊的明星整容醫院，你可以變得更漂亮，都不用自己掏錢。”

甚至動用“女性學”進行勸說：“你不是學女性學嗎？就當做社會調查，說不定可以寫出厲害的論文呢。”

家里出現各式各樣的“小妹妹”開party，甚至小雨還把蔡蔡帶去了各種KTV，女孩們去工作，蔡蔡被“關”在休息室，靜坐思考人生。

每天回不同的家，換了四五個住處。晚上搞得很晚，白天蔡蔡要出門就會有人跟着，蔡蔡被折騰得心力交瘁。

終於要回了身份證，小雨這時威脅道，她已經拍照了，蔡蔡的身份證沒有工作簽，她可以去大使館舉報打黑工，這樣的話，蔡蔡要被遣送回國，研究生學業也要斷送。

蔡蔡當時吵着出的國，這返回去無法給父母交代，疲憊和害怕的情緒疊加在了一起。她想到在韓國，強姦會判很重的刑法。

抱着這樣的僥倖心理，蔡蔡妥協了：“做就做吧，反正我不愛干的事就不干，誰也不能逼我。他們放鬆警惕之後，我再想辦法逃出來。”

蔡蔡完全沒意識到問題嚴重性，這個“公主窩”，她一默就默到了暑假結束。

**客人灌我酒、往內衣里塞錢 還要我給他打飛機**

公主窩唯一的男性是“馬夫”，就是專門幫公主開車的人，之前盯着蔡蔡的人就是他，蔡蔡很怕他。每一批公主都會配一個馬夫。除馬夫外，媽媽桑很多是中國人，小姐就更是了。

蔡蔡上崗第一天，她被蒙上雙眼帶入一家KTV的後廚。穿過後廚，七拐八繞，才來到真正的工作地點——包房。包房內，一個個公主排成一排，等待客人挑選。

有的客人，會挑選時會直接往女孩胸裏塞錢：“讓我摸摸看，是不是真的？”女孩們要嗲着嗓音，管那些比爸爸年紀還大的男人叫歐巴。客人們灌酒、揩油，手一不留神就伸到女孩的私密部位，喝了幾杯就裝自己喝醉了，枕在女孩的胸上……

還有要求公主幫忙打飛機的，只要女孩默許，加錢就可以。媽媽桑會把他們領到另一個房間，很多女孩願意這麼做，因爲可以賺到更多。也有客人向蔡蔡提出打飛機的要求，這時她就裝聽不懂韓語，蒙混過關。

蔡蔡長得好看，臉像以前的樸春。馬夫說她這在韓國很受歡迎，所以一直把她看得很緊。但蔡蔡的性格並不是喜歡混KTV夜店的類型，跟其他公主比看起來很無趣，所以選中她的都是些老頭子。

只要加更多的錢，客人可以要求公主開房陪睡，女孩們早已司空見慣，甚至知道如何討人歡心，讓客人一直爲她掏錢。有次，一個老男人提出帶蔡蔡出去過夜。蔡蔡當場甩臉，表示不掙這個錢，場面鬧得很不好看。包房中其他女孩子們面面相覷，紛紛離開，絲毫沒有替她解圍的意思。還有個中國老頭直接問蔡蔡2萬一個月跟不跟他走，蔡蔡拒絕了，介紹別的姐妹給他敷衍了事。有個大叔有段時間每天來，點同一個女孩，啥也不做讓她在包房補覺，休息兩小時。女孩當時跟蔡蔡走得最近，就叫上蔡蔡一起，不用喝酒就能拿到錢。蔡蔡心想，這大概就是很多女孩覺得做公主其實沒什麼，還能遇見好心人。

韓國的“公主”，翻譯過來是叫“花朵”或者“玫瑰”。他們會給每個公主都起一個花名，蔡蔡的花名詞意是願望，翻譯過來就是素媛。

公主從晚上開始的工作，每晚5點吃完飯，就有馬夫帶去換衣服化妝。服裝很普通，沒有特別暴露，不是宅男成人片那種“制服誘惑”。正是因爲它的普通，這個灰色地帶才不會引起太多注意。

晚上8點開始上班一直持續到早上6點。她們打一槍換一炮，中間不斷轉場。每次KTV都不一樣，看不到招牌，周圍沒有地標，定位一直在切換。“每晚安排很多場，我們一直被拖來拖去，像賣贖一樣。”工作完回住所，吃住由媽媽桑負責，基本上7、8個女孩擠在一個房間打地鋪。下班時天已經快亮了，洗完漱躺下，基本都快上午9點了。“黑白顛倒，每天渾渾噩噩，根本不知道自己在干嘛，大腦也都完全無法正常運轉，很少有

機會大白天在外面正常活動。那幾個月都人不人鬼不鬼的。”

**爲了逃離公主窩 我從三樓樓梯上滾下去**

“我中間想過要逃走，無奈馬夫一直把我看得很緊，可能喜歡這種長相，總有客人點我，馬夫就一直不死心。”蔡蔡跟別的公主比，非常不積極，別人坐兩小時她15分鐘沒坐滿就開溜，不到15分鐘是拿不到錢的。馬夫常常罵她沒幹勁，兩個星期下來就賺了3000塊人民幣，馬夫拿到手也就7000。而很多公主一天就能掙3000塊，賣力一點可以拿到5000。她們直接在馬路上分錢，日結。當場2-3台點鈔機點數，比銀行還囂張。很多女孩相互攀比，只有蔡蔡完全對錢沒感覺了，只知道有人賺很多。

剛開始，蔡蔡沒辦法頻繁用手機，後來開始做公主，媽媽桑和馬夫覺得她已經同流合污，就不管她玩手机了。蔡蔡一直跟兩個朋友保持聯繫，一個在美國，一個在英國。朋友們一開始當奇聞異志在聽，後來越聽越不對勁，一直勸蔡蔡趕緊離開。

“要說沒有動心是假的，我一方面覺得客人的要求不至於太過分，過分我就打死不從。另一方面又可以去專業的地方做妝發造型……”而且馬夫真的帶我去整形醫院看，醫生說我最好做個咬合矯正手術。如果當時真的做個鼻子眼睛什么的，我可能就深陷其中了。”“並且客人的小費是不用給馬夫的。雖然也不多，我都拿去跟同病相憐的姐妹們吃東西花光了，跟她們產生了患難見真情的友誼。”

蔡蔡的朋友們看不下去了，開始對她反洗腦，提醒她快開學了，必須得回去。英國的朋友甚至摺狠話，“如果你再沉淪下去，我會看不起你。”於是蔡蔡試圖發定位聯繫朋友，但定位剛發出去又換地方了。想給警察打電話，但總也無法提供準確的位置。

其實有遇見警察上KTV檢查，但都是例行公事的出動。蔡蔡她們躲了起來，根本沒跟警察打上照面。有一家KTV甚至跟警察是好朋友，更加求救無門。

蔡蔡回憶說那段時間至少接待了50多位客人，基本都是老頭。有一次又要趕往另一家KTV，那一刻，蔡蔡覺得受夠了：“爲什麼來韓國讀書，卻過起了像耗子一樣見不得人的生活。”朋友想到一個“絕招”：“要不你試試威爾遜？腳扭傷了沒法工作，總得看醫生吧，不然他們怎麼利用你賺錢？到時候你就想辦法求救，看看能否脫身。”蔡蔡覺得有道理，她沒想太多，只想着要做就做，像一點——於是她，站在住宿樓的3層樓梯口，直挺挺滾了下去。

從三樓滾下來，蔡蔡當場腦子一片空白，痛昏過去。腫脹已在醫院，萬幸腿沒斷，但破得厲害，縫了22針，醫生可憐蔡蔡，針線縫得特別整齊。住院要花不少錢，馬夫沒付，把蔡蔡丟在了醫院里。

蔡蔡養傷一直養到了研一的期中才回學校。她沒有料到，自己已經是學校里的“名人”。她成了天天在外面釣男人，大半夜不回家老在泡吧的濫交女。這些謠言是蔡蔡同校的“好友”，在安山突然消失的李晴干的。

“李晴謠傳我打着各種幌子在外面賣身賺錢，我身上的一切，從穿衣打扮到生活習慣，她們都要評頭論足一番，還說我得了性病。”

經不住這些流言蜚語，蔡蔡的室友把她趕了出去。這對蔡蔡來說，簡直是身體、生活、學業的三重打擊。蔡蔡對她所在的女子大學失望透頂：自己遭遇的一系列蕩婦羞辱，爲什麼會在國際上赫赫有名、聲稱提倡男女平等的學校里默許？

這個女校所謂的“女性主義”，真相是教導女孩如何做一個伺候丈夫、養育孩子的賢妻良母。在這所學校里，一旦穿着稍微暴露，就立馬會被其他女生嚼舌根。如果形體稍微胖一點，就會被剝奪上台演講的資格，被同學取笑，被老師無視。而且這是一所天主教學校，不允許圍頭巾，蔡蔡一位沙特女性朋友，因爲圍頭巾被開除。

蔡蔡選擇從女校肄業，申請了另外一個學校的工科專業，讀回了本科所學的信息技術。她想過要不要告發李晴、小雨和馬夫的公主窩，但關鍵信息都是口頭交易，拿不出實質證據，蔡蔡一直沒走到報警那一步。她有去韓國華人論壇求助，版主說這樣的事情發生過很多，舉報基本沒戲，只能讓中國留學生多注意安全。

所有事情像一個失控的火車頭，完全改變了蔡蔡的人生軌跡，她選擇自己療傷，慢慢緩過勁兒來。直到第二年10月，生活逐漸重新步入正軌。

查無此人的李晴，換了個馬甲又出現了。她假惺惺來關心蔡蔡的近況：“最近還好嗎，爲什麼不聯繫我呀。”

“你自己心里明白。”

“真對不起，我不知道小雨姐是這樣一個人……”

蔡蔡不想過多糾纏，這

個李晴竟然還想邀請她去釜山，坐游艇出海玩。後來多方打聽，那個所謂的游艇出海，其實是另一種公主產業。李晴試圖再次騙她去當“港口公主”，服務對象主要是出海歸來的海員。蔡蔡徹底絕望了，對李晴、對學校、對韓國。

她後來才逐漸明白：爲什麼在韓國，一個女性對另一個女性的惡意，能夠如此之大。

**黑幫控制下的公主窩 警察睜一只眼閉一只眼**

據蔡蔡瞭解，韓國的公主里大概有30%是中國留學生，還有40%是本地的上班族。這些上班族，白天有一份體面正常的工作，到了晚上才出來做這份兼職。

韓國的公主行當，本質上是一個色情產業鏈。

曾經這類KTV是合法的，開在韓國紅燈區。冬奧會那一年，韓國取締了紅燈區。現在變成了灰色地帶，政府睜一只眼閉一只眼。公主產業在安山尤爲火爆。如果一個男性想嫖娼，那麼他就會去安山。

“安山公主”的運作模式早已自成體系：蛇頭（媽媽桑）負責聯絡，馬夫帶去接待客戶，公主們住在一起集中管理。媽媽桑很多也是中國人，她們是曾經的公主。

媽媽桑以各種方式拉女孩下水，有個經典騙局是以愛彼迎招收房客的名義，很多沙發客、背包族、做代購的女孩，都干起了公主。公主也可以拉新人進來，這三者環環相扣，他們可以互相抽取備金。大頭由馬夫掙，可拿到70%的備金，因爲他們背後有黑社會組織的庇佑。

如果女孩做一晚公主可以掙到10萬塊韓幣，到女孩手大概就2萬，馬夫分得7萬，剩下1萬是媽媽桑的。女孩賺得不算少，但永遠沒有馬夫掙得多。所以，很多公主選擇和馬夫搭伙，再一起騙其他女孩下水，這就跟傳銷組織拉人頭一模一樣。

“公主”的年齡層在18歲（韓國19歲才算成年）到50歲不等，陪睡一晚的價格大概在600塊到4000塊人民幣之間。

在韓國，強暴女性會遭受非常嚴厲的刑罰：如果未經女性同意實施強暴，罪犯會被戴上腳鐐，甚至進行化學閹割。

所以在“公主行業”，客人不大會強迫公主發生性行爲。正因如此，蔡蔡才在這一點上保護到了自己。

但蔡蔡的觀察卻是，80%的女性會自願選擇陪客戶睡覺，因爲這樣可以掙到更多錢。“大家的印象里，韓國是一個崇尚整形、追逐金錢的物欲橫流的地方。某種程度上確實是這樣。”“韓國薪資結構的男女比例嚴重失衡，女孩子如果不走捷徑，靠着老老實實上班要過好一點，就要比男性付出超過千百倍的努力。”在公主窩，蔡蔡見得最多的，是女孩因爲客人爭風吃醋，甚至撕破臉。這樣的環境待久了，真的會迷失，女孩甚至互相攀比。

“第一天去，可能會覺得很不情願，會覺得自己被侮辱了，被調戲了。半個月一個月之後，女孩反而開始搶客人。”“她們的心態是：我就當邊找鴨子邊掙錢了。既然這樣，當然要找年輕、質量好的鴨子。周圍就是那麼個環境，來錢快，花錢也快，整形、追星、買奢侈品……”

“最重要的是，就跟N號房、張紫妍事件一樣，身後有一群男人操控你，你完全沒有辦法。”公主所去的每一個KTV的前門後門，包括街上的過道，都安裝有閉路電視和監視器，每個女孩從哪里走過來，最終又去了哪里，警察一清二楚。但是，從來沒有人管過。深陷其中的女孩覺得大環境無法改變，求助無門，不如讓自己過得開心一點，主動成爲這條色情產業鏈條中的一環。被拉下水的中國公主成爲媽媽桑，又去騙中國留學生，就像小雨那樣。

與韓國KTV相似，澳大利亞也有風俗店，某些州直接是嫖娼合法化。性工作者被要求定期體檢，身體心理指標達標後可以開展工作。性工作者受法律保護，她們隱藏身份上牌照，有一天決定不干了，也可以重新開啓新生活，個人信息不會泄露。

這樣的保護措施在韓國，甚至在中國都是沒有的。一旦錯入到那個燈紅酒綠的世界，來錢快、花錢更快，女孩很容易沉淪，越陷越深。交易背後的風險是隱形的：灌醉、下藥、拍不雅視頻、懷孕流產、社會身份死亡，甚至可能危及生命……

像小雨，像蔡蔡這樣的女孩，會以爲留學期間可以打這種“兼職”，但法律並不能像澳洲那樣保護到她們，即便強姦判刑很重，但人性的軟弱依然會將她們推向慾望的深淵。

很幸運蔡蔡沒有陷進去，但她也付出了慘痛的代價！所以女孩們，謹記：離這個行業遠一點，再遠一點。

